Ковер «Бабушкина старина».
Шитье из лоскутков – искусство, имеющее многовековую историю и богатое традициями. Зародилась лоскутная пластика в Англии, а затем постепенно распространилась в Европе, Америке, Австрии и на Руси. В России лоскутное шитьё стало активно развиваться с середины XIX века, когда широкое распространение получили хлопчатобумажные ткани фабричного производства. Лоскутное шитьё зародилось и развивалось в крестьянской среде.

Издавна – с тех пор, как в России стал продаваться заморский ситец, поначалу очень дорогой – наши экономные прабабушки берегли каждый лоскуток, оставшийся после шитья платьев или рубашек, а когда лоскутков накапливалось много, мастерили из них нарядные покрывала, коврики, подушки и другие красивые вещи. Те, кто обладал хорошим вкусом, художественным чутьем, подбирали кусочки тканей, используя народные мотивы, различные орнаменты. Этот метод рукоделия назывался «ситцевая мозаика». Так постепенно оформилась лоскутная техника в России. Сейчас это занятие называется лоскутной мозаикой, потому что вовсе не обязательно, чтобы лоскутки были только ситцевые.  От старинного этот метод отличается расположением деталей рисунка и тем, что в них используются, помимо лоскутков, материалы, которых прежде не было – флизелин и синтепон. Традиции лоскутной техники не потеряли своего значения и сегодня. На их основе создаются современные изделия, которые делают наш дом и быт уютным и красивым.
      Ковер «Бабушкина старина», выполненный в технике «лоскутной мозаики», отличается благородной красотой и изяществом.  

                      Не часто к нам слетает вдохновенье,

                      И краткий миг в душе оно горит, 

                      Как хорошо смотреть на рук своих творенье, 

                      Что изяществом и любовью сиянье то продлит!

       Этот ковер можно использовать еще и как покрывало, и как одеяло. Изделия, выполненные  в технике «лоскутной мозаики», очень популярны в  интерьерах, оформленных в стиле кантри. Ковер «Бабушкина старина» - полет нашей фантазии.

